

應中國藝術節主辦機構邀請 梁漱華民族舞蹈團 下月渥京盛大公演

本月杪假英皇小劇場預演

舉行圖片實物展覽

(本報訊)由會上表演了三首貝

多芬所創造的名

溫哥華支援中國民

溫哥華大學學生說，該團曾於七

月十五日為藝術學

民運圖片展覽昨

(八月十八日)上

午十一時，在市中

十餘人，音樂會受

到觀眾的熱烈讚

揚。

幕，展覽會展出數

百件北京民運和世

運聯合會舉辦的中國

民運圖片展覽昨

（八月十八日）上

午十一時，在市中

十餘人，音樂會受

到觀眾的熱烈讚

課語漢設開家國餘十六界世

民 忠

當今世界各國正在興起一股漢語熱，開設漢語課的國家和學會漢語的人士與日俱增。據不完全統計，全世界已有六十多個國家和地區的上千所各類學校開設了漢語課，不少大學設置有中文系漢語專業，有的國家部份中小學已將漢語正式列入教學課程。

近年來與中國經濟貿易、文化交流較為密切的國家，如日本、西德、英國、學習漢語的人愈來愈多。美國目前約有二百所高等院校設置了中文系或漢語專業，進修漢語的大學生約一萬三千人，同時還有不少中學生也在學習漢語。美國紐約市教育局已作出規定，自一九九二年起，漢語將被列為所有初中、高中和大學正式教學科目。西德幾年來學習漢語的人數是不計其數。西德幾年來學習漢語的人數成倍增加，一九八六年

年在各大學進修漢語的就達二千人，現

有二十所中學開設有漢語課程。新加坡、南韓、澳大利亞等國學習漢語的人數不少。

另據有關資料統計，在近四十個國家和地區中約有華人創辦的各類中文學校和補習班二千三百八十個。

「班級」由原來的七十三所增至現在的九十六所；參加學習漢語的華人較多的馬來西亞、泰國、新加坡、菲律賓等國，華人學生百餘萬人。

中文字校（班級）數以百計，學習漢語的華裔青少年甚衆。英國各類中文字校的學生數也每下愈況。

中國大陸為適應海外人士學習漢語的需求，現有近六十所高等學校和三所大學。

「中國語言文化學校」接受外國留學生，華裔青年學習漢語。自一九七三年至

今，先後已接受一百三十多個國家和地區的一萬多留學生，一九七八年至今年

接受短期訓練生約四萬人。

目前，世界各國漢語教師之間的接觸交流逐漸頻繁，曾在北京舉行過兩次國際漢語教學研討會，並於去年成立

世界漢語教學學會。

光極北



天文地理

的北極光現象——天空中出現一條條

紅、綠、黃色的彩虹，使得夜空中最

閃亮的星星爲之黯然失色。

現時，下部之天色顯得較爲陰暗。這是由太陽發生

磁暴引起的一種自然現象。太陽耀斑拋射出大量的

帶電粒子。它們在地球磁場的作用下，直接奔向兩

極，與大氣層發生強烈的摩擦作用，而迸發出明亮

的光。由於極光是由高速帶電粒子折

射而南北兩極

午二時正，假座英

皇小劇場預演前

票出售，歡迎各界

朋友前往觀看並提

出寶貴的意見。聯

市政府基金贊助。

電話：二六一·

五九一八或七三

四一二六五六。

Aurora 為高緯度地區高空中常見的

雲支援中國民運會

舉行圖片實物展覽

（溫哥華訊）藝術部負責人郎奴

華人的榮譽，也是

舉辦之「中國文化

博物館之邀請，溫

哥華梁漱華民族舞

蹈團，將於九月

練及舞蹈節目，並

與該團簽訂演出合

約。

梁漱華民族舞

最新設備與華麗輝

煌的國家博物館全

出舞團成員演

新劇場內作首場開

謝幕時班特頓女士

幕演出。一級政府

長DOROTHY

台工作人員，在團

長的支持下，將

舞蹈團成立於一九七

零年五月，十九年

零年七月，梁漱華女

士在梁漱華女士的

之高感到驚訝。

梁女士又認

爲，如要西方觀衆

進一步了解中國舞

蹈藝術那對演員的

講話，前東亞大學

校長林達光先生也

克等人出席了當日

的開幕典禮並發表

的開幕典禮並發表